
D

C

B

A

654321
1

2

3

4

5

6 A

B

C

D

D

C

B

A

654321

+10000

+8088

0-80

D C B A

+10000

+8088

0-80

D C B A

+10000

+8088

0-80

21 543 6

A

1

D

C

B5

4

3

2

6

C11

C11

C11
C11 C14

C14

C11

C11
C11

C11

C11

C11
C11

C14
C14

A

A

B

B

C C

C14

C14

C14

V26

C14

C14

C14

C15
V22

V20

V24

C11

C11C11

C11

C11

C11

C14

C11

C11

C11

C11

C14

C14

C11

C11

V35

C11

C11

C11

C11

C16

C14

C14

C14

V20

V26

C14

C15

C14

C14

C14

V22

V24

C11

C11

C14

C14

C11

C11

C11

C11

V26

V26

C11

C11

C11
V35

C14

C14

C14

C11

C11

C11

C11

C11

C11

C11

C11

C14

V35

V26

V26

C11

V20

C14

C14
C15

C14

C14

C14

V26

V24

V22

C14

C14

C14

C14

C14

C11

C11C11

C16
C11

C11

C11

C11

C11

V35

C11

C11

C11

C11

C11

C11

C11

C14

C14 C14

C14

C15

V20

V22

V24

V26

C4

C4

C4

C4

C7

C1

C8

C8

C8

C8

C2

C3

C2

C3

C2

C3

C8

C9

C6

C3

C3

C9

C8

C3

C8

C3

C8

C3

C1

C7

C3

C2

C5

C5

C5

C5
C5

C5

C2

C5

C3

C9

C9

C1

C7

C6

C5

C5

C5

C2

C3

C5

C5

C7

C4

C4

C4

C4

C1

91
60

27
50

0

9030

45390

40952309540

500

V4

V4

4 ANCLAJES Ø20

V9

V6

V8

V5

V5

V8

90
20

15
0

120160120

400

12
0

16
0

12
0

40
0

40
40

21
0

21
0

50
0

V2

6 ANCLAJES Ø24

V9

V6

15
0

90
20

120 90309030

V1 V3

V1V3

12090309030

V2

C9

V17

V
8

C6

C3

V15

V
5

59
80

40
20

80

C4

C4

C4

C4

C8

C8

C8

C8

V18

C8

E

E
C3C8

C8

V
6

C3C8

C3

C3
D

D

C4

C4

C4

V16

C9

V
9

V43

300

C5

19
12

40
68

40
20

80

11
81

12
91

10
71

11
81

11
81

V
4

1620

V13

J

J

H

H

PRS 700x8-250x10

PRS 300/1200 x10-300x15

PRS 700/1200 x10-300x15

70
0

V7

1620

V14 1620

V7

F

F

G

G

1180 440 1620 1620 1620

V
3

1406 214

V29

C2

C5

C3
C14

V44 V43
V29

V
9

V31

V29

C4

C7

C1

V43

C14 C11C11

C4C8

C4C8

C4

C8

C5

C5

C5

V
2

C3
V29

C5

C2

C11C11

C5

C2

C11C11
C3

V31

V
4

C5

C5

C5 C5

V
3

II

C5

C5

V
1

C8C4

C8

C8
C4

C4

C14C14

C1

C7

C4

V
8

50
50

90
95

95
90

7010070

50

100

240

47
0

C8

V
9

10*tornillo M20*60

1*tornillo M16*50

407040

150

50
50

90
95

95
90

47
0

IPE270

10*tornillo M20*65

13
01

12
5

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

76

7016070

18*tornillo M24*85

300

50

90
0

50
50

12
0

12
0

16
0

16
0

12
0

12
0

6018060

300

14*tornillo M24*85

90
0

50
50

12
0

12
0

16
0

16
0

12
0

12
0

8513085

300

14*tornillo M20*70

CEBRAU-250X3

2*ovalado Ø14(34x14)

1*tornillo M16*45

CEBRAU-250X3

2*tornillo M12*35

SHS100*3

P
L1

0*
11

9

P
L1

50
*6

2*ovalado Ø14(34x14)

CEBRAU-300X3 CEBRAU-300X3

PL680*8

PL250*10

PL250*10

2*ovalado Ø14(34x14)

P
L1

0*
11

9

V29

V7

V13

V43

V
5

V7

V43

V
1

V44

V29
V43

V
9

V16

V
2

V
6 V12

V7

V
3

V
4

V7

V31

V31

V14

V13

V7

V
1

V17

V18

V
8

V15

V11
V7

V
9

V12

V17

V15

V
5

V
8

V29

V29

V14
V44

V
3

V11

V
4

V7

V
6

V
2V18

V7

V43

V16

Te
kl

a 
S

tr
uc

tu
re

s

MATERIAL S275JR, salvo indicación

CLASE EJECUCIÓN: EN1090-2 EXC2

TORNILLERÍA 8.8, salvo indicación

tel: +34 93 842 34 55 / fax: +34 93 842 34 68

commercial@jansametal.com / www.jansametal.com

Polígono industrial Can Massagué parcela 8A

08430 La Roca del Vallés - Barcelona

Fecha revisiónDescripción de revisiónRevisiónNº rev.

B.V.M. CUBIERTA 

CLIENTE:

PROYECTO:

Fecha:

Diseñador:

Escala:

02.01.2020

1:15

Proyección:

Código obra: Dibujo:

3142
A3

DETALLES 

02.01.2020ploteado elSe prohíbe la reproducción total o parcial de este documento sin autorización expresa de Jansa Metal, S.A. Toute reproduction, partielle ou complète, de ce document est interdite sans la permission écrite de Jansa Metal, S.A.

0
1:200

 3d
1:220

1:20

Sección A - A
1:100

Sección B - B
1:100

Sección C - C
1:150

Sección D - D
1:15

Sección E - E
1:15

Sección F - F
1:15

Sección G - G
1:15

Sección H - H
1:15

Sección I - I
1:15

Sección J - J
1:15

1:220


